
 

Перелік здобувачів ліцензій, за заявами яких прийнято рішення про 

відмову у видачі ліцензій на провадження господарської діяльності з 

медичної практики 

1. ФОП Недашківська Наталка Вікторівна 

Місцезнаходження: Житомирська обл., Коростенський р-н, м. Малин, вул.Приходька, 

буд. 65, кв. 33 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, 

що застосовуватимуться за спеціальністю "фізична терапія", рекомендовано та привести у 

відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником 

кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", 

затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117);  

- інформацію про фізичного терапевта рекомендовано зазначити у пункті 10 Відомостей. 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 19.08.2024 № 2601/0/63-24 

2. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МЕДИЧНА 

ДОВІРА" 

Місцезнаходження: Черкаська обл., м.Черкаси, вул. Героїв Дніпра, буд. 57, кв. 13 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та  

пункту 22 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність спеціаліста  

за спеціальністю «клінічна біохімія», приміщень, медичного обладнання.  

оснащення відповідно до вимог спільного наказу Академії медичних наук України  

та МОЗ України від 30.09.2003 № 65/462 "Про поліпшення якості та організації  

системи медичної допомоги дорослим хворим нефрологічного профілю"). Після                             

 Додаток 2  

до наказу Міністерства охорони здоров’я 

України « Про ліцензування медичної 

практики, діяльності банків пуповинної крові, 

інших тканин і клітин людини згідно з 

переліком, затвердженим Міністерством 

охорони здоров’я України»  

від 29.08.2024 № 1508 
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усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 19.08.2024 № 2602/0/63-24 

3. ФОП Браславець Алла Олександрівна 

Місцезнаходження: Харківська обл., м.Харків, вул. Мирослава Мислі, буд. 48, корпус 

В, кв. 334 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано забезпечити дотримання вимог стерилізації інструментарію 

відповідно до розділу V. Санітарно-гігієнічні вимоги до приміщень та устаткування наказу 

МОЗ від 11.08.2014 № 552 "Про затвердження Державних санітарних норм та правил 

"Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація медичних виробів в закладах 

охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03.09.2014 за                                     

№ 1067/25844 (зазначити стерилізаційну, оскільки наявне медичне обладнання, що 

потребує стерилізації);  

- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості ФОП між пунктом 9 та пунктом 11 

Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 19.08.2024 № 2606/0/63-24 

4. ФОП Шейхаметова Ельмаз Азімівна 

Місцезнаходження: м.Київ, Печерський р-н, вул.Предславинська, буд. 53, кв. 57 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано забезпечити дотримання вимог стерилізації інструментарію 

відповідно до розділу V. Санітарно-гігієнічні вимоги до приміщень та устаткування наказу 

МОЗ від 11.08.2014 № 552 "Про затвердження Державних санітарних норм та правил 

"Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація медичних виробів в закладах 

охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03.09.2014 за                                     

№ 1067/25844 (зазначити стерилізаційну, оскільки наявне медичне обладнання, що 

потребує стерилізації). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 
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Заява від 19.08.2024 № 2607/0/63-24 

5. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "БОЯР 

КЛІНІК" 

Місцезнаходження: Харківська обл., м.Харків, пр-т Гагаріна, буд. 2, поверх 1 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наказом МОЗ від 22.08.2024 №1479 затверджено рішення про видачу ТОВ "БОЯР 

КЛІНІК" ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики. 

Заява від 19.08.2024 № 2608/0/63-24 

6. ФОП Супруненко Анатолій Васильович 

Місцезнаходження: Житомирська обл., Коростенський р-н, м. Коростень,  

вул. Грушевського, буд. 38-а, кв. 45 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- графа 3 пункту 7 Відомостей складена з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати спеціальність у стерилізаційній). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 19.08.2024 № 2609/0/63-24 

7. ФОП Іваха Марта Євгенівна 

Місцезнаходження: Львівська обл., Яворівський р-н, м. Яворів, вул.Гоголя М., буд. 4 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме: 

 - пункт 9 (позиція 4) Відомостей складений з порушенням вимог пункту 25 Ліцензійних 

умов (кваліфікацію лікаря рекомендовано привести до вимог наказу МОЗ України від 

22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку лікарів", 

зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264 та 

Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона 

здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 з урахуванням 

займаної посади);   
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- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості ФОП між пунктом 9 та пунктом 11 

Відомостей;   

- у графі 6 пункту 9 Відомостей (позиція 4) зазначається інформація виключно про 

сертифікати. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 19.08.2024 № 2610/0/63-24 

8. ФОП Чугайда Іван Іванович 

Місцезнаходження: Івано-Франківська обл., Івано-Франківський р-н, м. Івано-

Франківськ, вул. Сонячна, буд. 30А 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 2 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності»: 

- у заяві про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної 

практики та описі документів, що додаються до заяви, зазначена недостовірна інформація 

щодо ідентифікаційного коду ФОП. Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 19.08.2024 № 2612/0/63-24 

9. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЦЕНТР 

РОЗВИТКУ ДИТИНИ "ДИНАМІКА"" 

Місцезнаходження: м.Київ, Шевченківський р-н, вул. Казарменна, буд. 4д, офіс 93 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити тільки ті засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації та підлягають періодичній повірці відповідно до Переліку категорій 

законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній 

повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 № 374, 

(позиції 8, 16). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 20.08.2024 № 2621/0/63-24 

10. ФОП Ткаченко Анастасія Сергіївна 

Місцезнаходження: м.Київ, Дарницький р-н, вул. Княжий Затон, буд. 9, кв. 112 

Ідентифікаційний код:  
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Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7(позиція 2) Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та 

пункту 22 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

відповідно до вимог наказу МОЗ від 01.05.2024 № 751 "Про затвердження Примірного 

табелю матеріально-технічного оснащення підрозділів закладів охорони здоров’я, що 

надають медичну допомогу в амбулаторних умовах із застосуванням методів загального 

знеболення та/або седації"). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 20.08.2024 № 2623/0/63-24 

11. ФОП Копач Катерина Дмитрівна 

Місцезнаходження: м.Київ, Шевченківський р-н, вул. Деревлянська, буд. 18, кв. 1 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 (позиція 1) Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту 13 

Ліцензійних умов (відповідно до наказу МОЗ від 11.08.2014  № 552 "Про затвердження 

Державних санітарних норм та правил "Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та 

стерилізація медичних виробів в закладах охорони здоров’я", зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 03.09.2014 за № 1067/25844 не допускається проведення 

стерилізації медичних виробів у кабінетах, де надається медична допомога пацієнтам, або 

в інших приміщеннях, де відсутні умови для дотримання санітарно-гігієнічних вимог та 

протиепідемічного режиму, необхідних для процесу стерилізації (рекомендовано зазначене 

обладнання для проведення стерилізації перенести в стерилізаційну);      

- у пункті 7 Відомостей зазначено медичне обладнання, що не відноситься до об'єму 

надання медичної допомоги за вказаними спеціальностями;  

- пункт 7 (позиція 2) Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та 

пункту 22 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного 

обладнання/оснащення відповідно до спеціальності, задекларованої у пункті 1 

"рентгенологія";  

- у пункті 7 (позиція 3) Відомостей рекомендовано зазначити обладнання для проведення 

стерилізації відповідно до назви приміщення;  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити тільки ті засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації та підлягають періодичній повірці відповідно до Переліку категорій 

законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній 
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повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 № 374, 

(позиція 4);  

- пункт 11 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 32 Ліцензійних умов (посади 

рекомендовано зазначати відповідно до вимог наказу МОЗ України від 28.10.2002 № 385 

"Про затвердження переліків закладів охорони здоров’я, лікарських посад, посад 

фармацевтів, посад фахівців з фармацевтичною освітою, посад професіоналів у галузі 

охорони здоров’я, посад фахівців у галузі охорони здоров’я, посад професіоналів з вищою 

немедичною освітою у закладах охорони здоров’я та посад професіоналів з вищою 

немедичною освітою, залучених до надання реабілітаційної допомоги у складі 

мультидисциплінарних реабілітаційних команд в закладах охорони здоров’я", 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.11.2002 за № 892/7180 ).  Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач 

ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 20.08.2024 № 2629/0/63-24 

12. ФОП Пушкаренко Ольга Анатоліївна 

Місцезнаходження: Закарпатська обл., Ужгородський р-н, м. Ужгород, Боздош 

мікрорайон, вул. Хіри О., буд. 20, кв. 4 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з пунктом 7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо 

регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 № 374). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 23.08.2024 № 2655/0/63-24 

13. ФОП Пайонк Сергій Сергійович 

Місцезнаходження: Закарпатська обл., Хустський р-н, с. Ільниця, вул. Олександра 

Данільченка  буд. 21 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації між графами 3 та 5 пункту 8 Відомостей щодо дати 

останньої повірки засобів вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації та 

підлягають періодичній повірці. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 
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рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 23.08.2024 № 2656/0/63-24 

14. ФОП Марчак Світлана Тимофіївна 

Місцезнаходження: Івано-Франківська обл., Калуський р-н, смт Вигода, вул.Гірська, 

буд. 12, кв. 1 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- Відомості складені з порушенням пункту 72 Ліцензійних умов (сторінки Відомостей 

нумеруються, але не прошиваються);  

- наявна неузгодженість інформації між графою 4 та графою 5 пункту 8 (позиції 3, 4) 

Відомостей щодо дати останньої повірки. Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 23.08.2024 № 2658/0/63-24 

15. ФОП Сурак Соломія Русланівна 

Місцезнаходження: Івано-Франківська обл., Калуський р-н, м. Долина, вул. Івасюка, 

буд. 16А 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- Відомості складені з порушенням пункту 72 Ліцензійних умов (сторінки Відомостей 

нумеруються, але не прошиваються);  

- наявна неузгодженість інформації між графою 4 та графою 5 пункту 8 (позиції 3, 4) 

Відомостей щодо дати останньої повірки. Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 23.08.2024 № 2659/0/63-24 

16. ФОП Климпота Богдана Йосипівна 

Місцезнаходження: Закарпатська обл., Рахівський р-н, селище Великий Бичків,  

вул. Франка Івана, буд.33 

Ідентифікаційний код:  
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Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 2 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності»: 

- виявлена розбіжність інформації про задеклароване (зареєстроване) місце проживання 

(перебування) фізичної особи - підприємця між заявою та інформацією, що наявна в 

Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських 

формувань. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 23.08.2024 № 2663/0/63-24 

17. ФОП Алієва Джаннет Балогланівна 

Місцезнаходження: Вінницька обл., Гайсинський р-н, с. Привільне, вул. Травнева, 

буд. 26 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості ФОП між пунктом 9 та пунктом 11 

Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 23.08.2024 № 2666/0/63-24 

18. ФОП Новік Владислав Вячеславович 

Місцезнаходження: Сумська обл., Конотопський р-н, с. Мутин, вул. Першотравнева, 

буд. 1 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних умов та пункту 

15 розділу ІІ Порядку проведення повірки законодавчо регульованих засобів вимірювальної 

техніки, що перебувають в експлуатації, та оформлення її результатів, затвердженого 

наказом Міністерства економічного розвитку і торгівлі України 08.02.2016  № 193, 

зареєстрованого в в Міністерстві юстиції України 24 лютого 2016 р. за № 278/28408 

(рекомендовано дотримуватись міжповірочних інтервалів, встановлених наказом 

Міністерства економічного розвитку і торгівлі України «Про затвердження міжповірочних 

інтервалів законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, за категоріями» від 13 жовтня 2016 року № 1747, зареєстрованим у 

Міністерстві юстиції України 01 листопада 2016 року за № 1417/29547). Після усунення 
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причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач 

ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 23.08.2024 № 2667/0/63-24 

19. ВІЙСЬКОВА ЧАСТИНА А4799 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації між пунктами 1 та 7 Відомостей щодо спеціальностей, 

за якими ЗОЗ має намір провадити медичну практику (клінічна біохімія, медична 

статистика); 

- наявна неузгодженість інформації щодо кабінетів, зазначених у пункті 4 та пункті 7 

Відомостей;  

- пункт 10 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 24, 26 Ліцензійних умов 

(кваліфікацію молодших спеціалістів рекомендовано привести у відповідність до вимог 

Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона 

здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117);  

- пункти 9-10 Відомостей складені з порушенням пункту 32 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, зокрема 

з числа працюючих за сумісництвом, за заявленими в пункті 1 Відомостей 

спеціальностями). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 23.08.2024 № 2674/0/63-24 

Всього 19 справ 
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